
 

OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO 
Kt.br.17/24 
U Kolašinu, 29.01.2024.   godine 
 

Rukovodilac državnog tužilaštva u Kolašinu, Šćepanović Maja, u 
krivičnom predmetu protiv osumnjičenih  R.M. i G.S. zbog krivičnog 
djela nasilničko ponašanje iz čl. 399   Krivičnog zakonika CG u vezi čl. 
23 Krivičnog zakonika CG  , na osnovu čl.69 stav 6 Zakonika o 
krivičnom postupku, odlučujući o postavljenju branioca 
osumnjičenom po službenoj dužnosti, dana 29.01.2024. godine, 
donio je -  
 

R J E Š E NJ E 
 

 Osumnjičenim R.M. i G.S.  zbog krivičnog djela nasilničko 
ponašanje iz čl. 399   Krivičnog zakonika CG u vezi čl. 23 Krivičnog 
zakonika CG  , za branioca po službenoj dužnosti POSTAVLJA SE 
adv. Matija  Bulatović  iz Kolašina.  
 

O b r a z l o ž e nj e 
 

 Uprava policije - Odjeljenje bezbjednosti  Kolašin podnijela je 
ovom tužiocu krivičnu prijavu protiv osumnjičenih  R.M. i G.S.  zbog 
krivičnog djela nasilničko ponašanje iz čl. 399   Krivičnog zakonika CG 
u vezi čl. 23 Krivičnog zakonika CG. 
 Nakon saslušanja osumnjičenih  R.M.  i G.S. S  ,  ovaj tužilac je 
našao da  postoji osnovanost   sumnje  da su  osumnjičeni izvršili  
krivično djelo koje im   se krivičnom prijavom stavlja na teret , te da 
postoje  osnovi za zadržavanje osumnjičenih,  pa shodno čl.69 stav 6 
ZKP-a, osumnjičeni mora   imati branioca čim se donese rješenje o 
zadržavanju iz kog razloga  je  odlučeno kao u dispozitivu ovog 
rješenja. 
 

                                Rukovodilac državnog tužilaštva  
                          Maja Šćepanović        


